

## В этом выпуске:

Готов ли ваш ребенок к школе?

Читайте на стр. 1

2 АВГУСТА—ДЕНЬ ВДВ

Читайте на стр. 3

ДЕНЬ ГОРОДА, ПЧЕЛИНО

Читайте на стр. 4,5



## Готов ли ваш ребенок к школе?

Многих родителей интересует такой вопрос: «Сколько стоит собрать ребенка в школу?». Он довольно актуальный. Стоит учитывать тот факт, что цены с каждым годом поднимаются в целом на 15-20%. Делать покупки лучше заранее, в начале лета, когда еще нет особого ажиотажа. Стоимость покупки выйдет намного дешевле, чем,



допустим, в конце августа.

Подготовка к первому классу—дело ответственное, а между тем до начала учебного года остается все меньше времени. Надеемся, что составленный список необходимых приобретений

поможет родителям первоклассников спланировать бюджет на ближайший месяц и встретить День Знаний «во всеоружии»

### Список канцтоваров:

1. Линейка.
2. 10 тетрадок в линию и линейку, обложки.
3. 2 ручки синие.
4. 2 карандаша простых.
5. Дневник,
6. обложка на него.
7. Пенал.
8. Цветные карандаши.

Диаграмма затрат на школьные принадлежности.



Чтобы ответить на вопрос о том, сколько стоит собрать ребенка в школу, нужно ознакомиться с ценовой политикой и сделать соответствующие выводы.

Таким образом, наши родители тратят из семейного

бюджета около 5 тыс. рублей и более.

Хочется отметить, что опытные родители предпочитают совершать покупки в интернет-

**Сапарова Вика**



## 2 АВГУСТА - ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

День Воздушно-десантных войск отмечается 2 августа на основании Указа Президента Российской Федерации от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации» в знак признания заслуг военных специалистов в решении задач обеспечения обороны и безопасности государства. День ВДВ, являющийся профессиональным праздником

действующих запаса Воздушно-десантных войск, традиционно отмечается по всей России, Белоруссии, Украине и др. странам СНГ.

Во время прохождения праздника во многие городах традиционно устраиваются показательные



выступления воинов-десантников, концерты, благотворительные акции, народные гуляния, ярмарки

народных промыслов и выставка-продажа сувенирно-патриотической продукции.

Во время празднования дня ВДВ, происходит усиление сил МВД, так как зачастую празднование сопровождается драками, погромами и беспорядками, инициаторами которых чаще всего являются сами десантники.

В некоторых российских городах в день ВДВ принято отключать фонтаны,

**Сапарова Вика**

## ДЕНЬ ГОРОДА И ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Каждый год в первое воскресенье августа страна отмечает День железнодорожника— праздник, история которого уходит корнями во времена царской России. Он был учрежден в 1896 году и приурочен ко дню рождения императора Николая I— именно Николай I начал строительство железных путей сообщения в России. При нем была построена железная дорога в Царское село, а также соединены между собой Москва и Санкт-Петербург. До самой Октябрьской революции праздник

железнодорожников отмечался 25 июня.

После большевистской революции все «царские» праздники отменили, в том числе и День железнодорожника, однако уже 28 июля 1936 года советское правительство постановило отмечать этот день 30 июля. Позже дату перенесли

отмечают свой День в первое воскресенье августа. Эта же дата отмечается в Кыргызстане и Беларуси.

Сотни жителей Агрыза собрались на площади, чтобы поздравить железнодорожников с их профессиональным праздником и всех агрызцев с Днем города. Для жителей и гостей города них была подготовлена праздничная программа с участием городских творческих коллективов и исполнителей.

**Сапарова Вика**



— с тех пор  
железнодорожники

## ПЧЕЛИНО



На днях на ипподроме в нашем городе прошел республиканский медовый эко-фестиваль «Пчелино». В его организации приняли участие и мы – добровольцы.

Собирались, готовились, обсуждали все вместе планы на фестиваль, и он прошел так же быстро, как и наступил, оставив нам на прощание море эмоций, опыта, а также теплые и добрые воспоминания. С раннего утра мы были на ногах, сонные, не выспавшиеся, но готовые приступить к работе с этой же минуты.

Ипподром был наполнен разными

площадками, медовыми рядами и чайными лавками, где можно было продегустировать более десяти разных видов мёда и сортов чая; на алле мастеров расположились лавки с поделками и изделиями ручной работы – здесь гости фестиваля могли приобрести на память какую-нибудь вещицу; посередине поля стояла главная сцена, где проходили все основные соревнования, концерты, выступления, а сзади нее – детская сцена.

Теплое августовское солнце, поле, усеянное пестрыми цветами, лес – все располагало к прекрасному проведению фестиваля, даже не смотря на то, что в конце погода немножко подвела.

Ближе к десяти

стали приезжать гости, мы встречали их с улыбками и теплыми пожеланиями, даря на память желтые браслеты и лотерейные билеты. Во время фестиваля проходило два конкурса: «Самая желтая» - в течение дня добровольцы



фотографировали людей в желтом и в конце выбрали победителя, того, кто был полностью одет в этот цвет; также проходил детский конкурс на самый лучший костюм. Но главное событие «Пчелино» – соревнования пяти команд из разных районов Республики Татарстан. Им

### Над номером работали:

Нуриева Яна, Кухарчук Сабина  
Верстка, фото: Кухарчук Сабина, TRIO.  
Главный редактор: Кухарчук Сабина

Редакция  
«Шанс» ДОО «Школа Активных Ребят»  
МБОУ СОШ №3 имени Тази Гиззата  
Адрес: 422230 г.Агрэз  
ул.Октябрьская д.25  
тел. 8 (85551) 2-29-09